

# 拿酒泼警察 还想跳墙跑

这隔夜酒的劲儿真不小,一男子被查后当街撒泼

喝酒后闹事经常见,但隔夜酒后还撒泼的就不多了。16日早上8点多,交警部门就查获了这么一位隔夜酒后驾车的“泼啤”哥,被交警拦下后话不到三句,启开两罐啤酒就朝民警身上泼去……

□记者 孙健 于飞  
□通讯员 赵亚林 温全福  
yufeizhou20080830@163.com

## 见到检查就害怕 连闯俩关卡

16日早晨8点左右,正值早高峰期间,在大海阳路与西大街交叉路口执勤的民警发现一辆车牌号为“京BA0×××”的墨绿色老款切诺基,车牌有套牌造假的嫌疑,遂对车辆进行拦截。但是,车辆司机并没有停车,反而加速躲过了交警的拦截。

执勤民警通过手台通知附近路口的交警对其拦截,然而由于车速较快,

大海阳路与南大街交叉路口的执勤民警还没来得及拦截,车子已经经过路口朝南驶去。

两分钟后,墨绿色的切诺基出现在大海阳路民航大厦路口,在路口执勤的孙槟警官看到后,立即将这辆车拦截下来。“听到手台里的拦截信息,我就在路口做好准备,提前拦下3辆车堵他。”孙槟说。

## 上演泼酒闹剧 还跳高墙伤到腿

被成功拦下后,切诺基司机并没有熄火下车,为防止其再次发动车子逃跑,孙槟官拔下了车子的钥匙。

这下司机慌了神,下车与交警理论起来,接下来戏剧性的一幕发生了:只见司机从车里拿出两罐啤酒,拉开拉环就朝民警身上泼去,趁民警躲闪的时候,他扭头就跑。

眼见形势控制不住,孙槟赶紧联

系其他路口的民警增援。“这车的驾驶员也是个纠结的人,泼了酒之后肯定得跑,但跑吧心里又发怵,就在那儿犹豫。”孙槟说,等到支援民警来了之后,该司机一看情况不妙就沿着路边的台阶往上跑,上去了眼看无路可走,心一横就从1米半的高台上跳了下去。不料,这一跳却伤到了腿,被后来跟上的民警逮了个正着。

## 涉嫌酒驾,都是隔夜酒惹的祸

制服该司机后,民警们才察觉他身上有阵阵酒味传来。“原本以为是他泼在我身上的酒味,后来才知道他还是喝了不少的。”孙槟说。

随后,切诺基司机宋某被带回交警一大队进行酒精测试,这一吹不要紧,酒精检测仪上的数据显示为170mg/100ml,宋某涉嫌醉酒后驾驶。

据宋某交待,15日晚上11点多,已经上床准备睡觉的他被朋友的电话吵醒,“哥们心情比较抑郁,需要个人陪陪,我立马从床上爬起来去安慰他。”宋某说,刚开始在他的车里喝啤酒,后来觉得不过瘾,又去餐馆

里喝,直到下半夜才把朋友安慰好。“等到我回家躺下就1点了,不过睡了一觉感觉没什么事儿,早晨起来就去送孩子上学了,挺清醒的,怎么就成酒驾了,再说,怎么大早晨的还会查酒驾啊……”

当被问及被查时为何犹豫不决,要跑不跑时,宋某说“原本以为酒驾也就拘留15天,结果听民警说可能最多拘留6个月时,我就慌了,不知道该怎么办了。”

因涉嫌醉酒后驾驶,宋某已到医院接受了血液酒精浓度检测,检测数据仍在分析中,案件审理有待进一步调查取证。

## 摩托艇被浪掀翻4人落水

养殖户民警合力救援

□通讯员 刘敬善 李敏  
□记者 钟建军 赵金阳 报道  
duaiauai230@sina.com

10月16日讯 “救命啊!”中铁轮渡水域的养殖户潘先生听见呼救后看见4名男子落水,他穿着拖鞋就上了船,将落水4人救到船上并送到岸边。紧接着,烟台港公安局的民警与消防人员也赶到现场参与救援,并将落水男子抬上救护车。

15日17时许,中铁轮渡水域的养殖户潘先生在看海的小屋里整理东西,突然听见外面有人大喊“救命啊!”他穿着拖鞋就跑到屋外,看见离岸边200米左右的海上停着一辆摩托艇,旁边有两人在海里拼命挣扎,另外两人努力往岸边游。

见状,潘先生赶紧上了自己的渔船,朝着落水男子方向开去。潘先生

说,有两个男的不会游泳,另外两人会游泳。他先将不会游泳的两人救上船,又将另外两人救上船,送到岸上。

路过的人看见后拨打了报警电话,烟台港公安局接警后,迅速出动两辆警车,一辆消防车和13名民警、消防战士赶赴现场参与救援。

“一男子呼吸困难在地上躺着。”民警说,到达现场后,落水人员已被抢救至岸边,其中一人呼吸困难,神智不清。民警立即对呼吸困难的男子进行心肺复苏抢救,脱下身着的警服和战斗服为其保暖。另外一路民警将共同落水人员带至岸边的养殖户看海的小屋里,找来棉被为他们保暖。

随后,民警联系120服务中心,并出动一辆警车引导救护车到事发现场。17时40分许,救护车到达现场,民警协助医护人员将落水人员搬至救护车。

后经了解,4名男子乘坐摩托艇拟在中铁轮渡水域钓鱼,摩托艇被风浪掀翻,悉数落水。



▲车上杂乱地堆放着喝完的啤酒瓶、易拉罐。记者孙健摄



◀酒驾男子被带回交警队做酒精测试。通讯员供图

## 提醒 别不把隔夜酒当回事儿

交警部门提醒广大驾驶员,隔夜酒不容小觑。因酒精在不同体质的人体内代谢速度不

同,驾驶员饮酒后要等酒精代谢完毕再开车;并不是说晚上喝了酒,睡一觉到第二天早晨

就一定可以代谢完毕,如果酒精精度高、饮酒量大,就要等待更长的时间才可以开车。